

Развлечение в младшей группе «Колокольчик»

«Озорные пальчики»

Пальчиковые игры – прекрасное развлечение для малышей. Они увлекательны и эмоциональны, а главное очень полезны в плане развития мелкой моторики, интеллекта и речи. В пальчиковых играх нужно запоминать многое: и положение пальцев, и последовательность движений, стихи. Это отличные упражнения для памяти малыша. К тому же, никаких финансовых затрат тут не нужно.

С детьми мы разучивали стихи, песенки, пальчиковые и подвижные игры.

Всё это прекрасно подходит для развлечений.

Развлечение «Озорные пальчики» провели с малышами.

Цель: создать у детей радостное, бодрое настроение. Вызвать эмоциональный отклик на произведения народного творчества.











